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Wyspa

Opis

Do panstwa MWPZ od pewnego juz czasu nalezy wyspa, ktéra ze wzgledu na trudne warunki geoklimatyczne
jest od zawsze niezamieszkala. Jedyne co sie na niej dzialo, to réznego rodzaju badania naukowe, z ktérych
tez nic szczegdlnego nie wynikalo. Ale wlasnie ostatnio sie to zmienilo! Ot6z na wybrzezu tej wyspy odkryto
bardzo zdrowe prady geotermiczne, ktére maja bardzo zbawienny wplyw na zdrowie ludzi. Czy prawda to, czy
kto$ chce na tym zarobi¢ - trudno powiedzie¢. Co jednak jest pewnikiem - wyspa z dnia na dzien zmienia swoje
oblicze. Przyjezdza coraz wigcej ludzi, ktérzy chca poby¢ troche na tym dobroczynnym wybrzezu. Powstaja
hotele, restauracje, porty morskie... Wszystko rozwija sie tak predko, ze bardzo odczuwalny i dotkliwy stal sie
problem braku sieci komoérkowej na wyspie. Brak zasiegu powoduje znaczace straty z powodu niezadowolonych
turystéw, wiec firmy, ktére otworzyly swoje biznesy na wyspie zwrécily sie do Ciebie z prosbg o napisanie
programu, ktory pomoze obstugiwac ich powstajaca sie¢ komdrkows.

Sie¢ ta bedzie bardzo specyficzna. Poniewaz wnetrze wyspy jest absolutnie niedostepne, sie¢ ma by¢ uzyt-
kowana tylko na wybrzezu i tylko na samym wybrzezu budowane sa nadajniki. Jak w kazdej sieci komoérkowej,
takze w tej trzeba rozwiazywaé podstawowy problem telefonii komérkowej - dwa sasiednie nadajniki nie moga
obshlugiwaé rozméw na tej samej czestotliwosci. Jest to spowodowane tym, ze sagsiednie nadajniki maja pewien
obszar, w ktéorym nadaja ,wspolnie” tzn. dociera sygnal i z jednego i z drugiego. Gdyby te nadajniki obstu-
giwaly rozmowe na tej samej czestotliwosci, a jeden z rozmoéwcéw znajdowal sig, lub przemiescil si¢ w obszar
,wspolny” wtedy sltyszalby w telefonie dwie rozmowy - swoja i swojego odpowiednika z nadajnika obok. Kazde
dwa sasiednie nadajniki majg takie miejsce ,wspodlnego nadawania”, gdyz ich zasieg jest bardzo zblizony do
kota, a przeciez nikt nie chce, zeby te kota byly styczne, gdyz wtedy pozostawalyby miedzy nimi obszary bez
zasiegu. Kola te wiec przecinaja sie. Dodatkowo, za kazda wykorzystywana czestotliwo$¢ placi sie wojsku pew-
ng okreslona w umowie kwote. Im dluzej dana czestotliwos¢ wykorzystujemy w sieci komdrkowej, tym wiecej
ptacimy. Czyli chcemy wykorzystywaé tych czestotliwosci jak najmniej.

Zadanie wiec polega na tym, aby projektowany przez Ciebie system umial, znajac strukture sieci (bedacej w
tym przypadku zawsze pewng iloécia nadajnikéw rozmieszczonych na wybrzezu okragtej wyspy - jak to widaé
na rysunku) oraz ilo$é rozméw obstugiwanych przez kazdy z nadajnikéw, przydzielié¢ czestotliwosci do kazdego
z nich, przy pomocy jak najmniejszej tacznej liczby réznych czestotliwosci.
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Specyfikacja wejscia

Pierwsza linia wejscia zawiera liczbe catkowita D (1 < D < 50), oznaczajaca liczbe zestawdéw danych, Kazdy
zestaw danych sklada sie z dwoch linii. W pierwszej znajduje sie N - liczba nadajnikéw na wyspie (3 < N <
20000), a w drugiej znajduje si¢ N dodatnich liczb catkowitych, oddzielonych spacjami, nie wiekszych niz 100,
z ktérych kazda oznacza liczbe rozméw odbywajacych sie w danej chwili w odpowiednim nadajniku. Uwagal
Oczywiscie pierwszy nadajnik na liscie sasiaduje z ostatnim.
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Specyfikacja wyjscia

Dla kazdego zestawu danych prawidtowa odpowiedzia powinna byé w pierwszej linii minimalna liczba czesto-
tliwosci, ktéra w danej chwili trzeba wykupi¢ od wojska, a w nastepnych N liniach nalezy wypisa¢ konkretne
czestotliwosci przypisane do kolejnych z nadajnikow. Wazne jest, zeby czestotliwosci oznacza¢ kolejnymi do-
datnimi liczbami catkowitymi, czyli przypisywa¢ do nadajnikéw liczby od 1 do maksymalnej czestotliwosci.
Kolejnoé¢ czestotliwosci pojawiajacych sie na wyjéciu nie ma znaczenia, podobnie jak to, ktére czestotliwosci
przypiszemy do ktérego z nadajnikéw. Wazne jest jedynie, aby tak przypisane czestotliwosci spelnialy warunki
na prawidlowe przeprowadzanie rozmdw, oraz nie przekraczaly wartosci najwiekszej czestotliwosci.
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